

一、人工智能高度发展我们该怎么做

随着人工智能的高度发展，我们应该采取以下措施：

- 1.加强人工智能的研究和开发，推动技术的创新和突破。
- 2.加强人工智能的应用，促进其在各个领域的发展和应用。
- 3.加强人工智能的监管和法律制度建设，确保其合法、安全和道德的使用。
- 4.加强人工智能的教育和培训，提高人们的科技素养和应对能力。
- 5.加强国际合作，共同推动人工智能的发展和应用，实现共赢和可持续发展。

二、人工智能具有什么推动信息技术与传统产业深度融合

1、人工智能具有比其他信息技术更强大的垂直渗透和横向整合能力，广泛渗透到医疗、汽车、金融、零售等各行各业，通过“人工智能+”的方式推动信息技术与传统产业深度融合，跨界、跨行业的融合发展正在成为经济发展的新形态。

2、人工智能与传统产业融合重构了生产、分配、交换、消费等经济活动各环节，推动社会生产和消费从工业化、自动化向数字化、网络化、智能化转变，提高全要素生产率，引发各领域、各行业的业务形态变革和产业结构调整。

三、人工智能目前处于什么阶段有哪些问题和要解决的问题

1、当前,人工智能领域处于第三次浪潮的初始阶段,这一波人工智能的发展主要受到大数据,机器学习尤其是深度学习技术的推动.人工智能技术在智能医疗,自动驾驶,金融科技等领域有着很好的发展前景。

2、目前来看，主要存在以下几个方面的问题：

3、第一：对于应用场景的依赖性较强。

4、第三：对于应用人员的技术要求比较高。

5、要想解决人工智能产品（软件）存在的这些问题，除了要完善目前人工智能产品的应用场景之外，还需要行业专家参与到人工智能产品的研发中，这是解决人工智能产品落地应用的必要环节。随着当前不少人工智能开发平台的推出，未来将有

大量的人工智能应用推向市场。

四、人工智能又将推动什么的发展

人工智能技术的发展必然会促进岗位升级,而岗位升级必然需要职场人进行知识结构的更新

娱乐行业也将在人工智能技术的驱动下产生更多的变化,娱乐的方式和场景都将有一定的创新。

医疗行业。医疗领域未来对于人工智能技术的依赖程度也会逐渐提升,

五、人工智能如何推动现代化强国的发展

1、人工智能是目前党和国家、社会公众普遍关注的创新领域，也是创新文化的综合集成体和国计民生发展的重要应用方向。中国在全球人工智能创新竞争中居于前列，人工智能与相关产业的融合应用发展推动人民生活越来越便捷。而在这股浪潮中，北京是国内领先的城市。人工智能是北京十大高精尖产业之一，是北京建设全国科技创新中心的重要产业支撑。北京拥有AI初创企业近500家，初创企业力量高居全国第一，许多独角兽企业峥嵘突起，产业蓬勃。

2、一系列的相关政策，众多重大项目启动实施，创新平台布局日趋完善，学科建设、人才培养、创新创业等各方面蓬勃开展，全社会支持人工智能发展的良好氛围正在形成。